
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 18 квітня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

18  квітня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбувся  День  депутата/депутатки  на  тему  «Про  обговорення  шляхів
реалізації  в  місті  Кропивницькому  Стратегії  реформування  системи
шкільного харчування на 2023-2027 роки».

У роботі  взяли  участь  депутати/депутатки  міської  ради  та  їх
помічники/помічниці,  керівники  та  посадові  особи виконавчих  органів
міської ради.

За  результатами  обговорення  керівникам  виконавчих  органів  міської
ради надані відповідні доручення.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

18  квітня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося відкрите  засідання  комісії  з  питань свободи совісті та діяльності
релігійних  організацій  щодо  підготовки  до  відзначення  Песаха  та
Воскресіння Христового.

Участь  взяли:  представники  Православної  Церкви  України,
Української  Православної  Церкви,  релігійних  громад  повного  Євангелія,
євангельських  християн-баптистів,  Адвентистів  Сьомого  Дня,  Союзу
Церкви  Божої  України,  Центрального  корпусу  Армії  Спасіння,
Християн  Євангельської  Віри  (9  осіб),  представників  виконавчих  органів
ради, комунальних підприємств та правоохоронних органів.

Розглянуті  питання: про  проведення святкових богослужінь в умовах
воєнного  стану;  про  дотримання  комендантської  години;  про  благоустрій
прилеглих  до  храмів  територій;  про  забезпечення  охорони  громадського
порядку; про забезпечення роботи комунального транспорту у святкові дні.

18 квітня під  головуванням голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого
комітету Подільської районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуті та прийняті рішення: про виплату матеріального заохочення
головам квартальних комітетів  Подільського району міста  Кропивницького
за  квітень  2024  року;  про  стан  роботи  щодо  розгляду  звернень  громадян,
що  надійшли  до  виконавчого  комітету  Подільської  районної  у  місті
Кропивницького ради у 2023 році; про затвердження переліку спортивних та
дитячих  майданчиків  громадського  користування,  які  розташовані  на
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території  Подільського  району  міста  Кропивницького  та  потребують
проведення  робіт,  пов’язаних  з  утриманням в  належному стані  (завезення
піску, ремонт та фарбування знаряддя і огорожі, придбання та встановлення
ігрового обладнання та інших елементів спортивних та дитячих майданчиків
тощо)  у  2024  році;  про  затвердження переліку  переходів  через  річки,  яри
тощо громадського користування, які розташовані на території Подільського
району міста Кропивницького, що підлягають облаштуванню та утриманню у
належному  стані  у  2024  році;  про  затвердження  переліку  колодязів
громадського користування, розташованих на території Подільського району
міста Кропивницького, що підлягають ремонту у 2024 році; про затвердження
переліку  колодязів  громадського  користування,  розташованих  на  території
Подільського  району  міста  Кропивницького,  що  підлягають  очищенню  у
2024 році;  про затвердження переліку колодязів громадського користування,
розташованих  на  території  Подільського  району  міста  Кропивницького,
що  потребують  проведення  лабораторних  досліджень  у  2024  році;  про
реєстрацію імені помічника дієздатної фізичної особи, яка потребує допомоги
(2 особи).

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

18 квітня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 7 - казкова година «Мандри у казковий дивосвіт».
Діти  за  допомогою  уявного  килима-літака  здійснили  подорож

казковими  дорогами,  взяли участь  у  конкурсах  «Відгадай  речі  казкових
героїв», «Сучасні речі в казковій країні» та  «Художник переплутав», весело
провели  ігри  «Казкова  пантоміма»  та  «Зателефонуй  герою  казки»,
познайомилися  з  новими  книжками,  власноруч  виготовили  світловідбивні
флікери;

№ 9 - літературна гра «Маско, я тебе знаю!».
Бібліотекарі підготували галерею малюнків літературних героїв, яких

треба  було  впізнати.  Було  запропоновано  пройти  тест  «Яка  ви  книжка?»,
підготовлений  інформаційною  службою  «Радіо  Свобода».  Готуючись  до
конкурсу,  діти  читали  книжки  про  свого  «обранця»,  а  під  час  «захисту»
маски  із  захопленням  розповідали  про  його  повадки,  характер,  читали
прислів’я, вірші та загадували жартівливі загадки;

№ 13 - день інформації «У злагоді з природою - у злагоді з собою».
Діти  взяли  активну  участь  в  обговоренні  проблем,  пов’язаних  з

охороною  навколишнього  середовища,  розповідали  про  свій  особистий
внесок  у  охорону  природи,  під  час  гри  «ЕКО-МЕМО» пригадали,  в  який
контейнер покласти папір, метал чи пластик. Оглядаючи книжкову виставку
«Буду я природі другом»,  діти ознайомились з  книгами про рослинний та
тваринний світ, книгами про лісових санітарів  та з кількома примірниками
Червоної книги;
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№ 15 - день екології «Цінуй життя, бережи довкілля».
Для  наймолодших  користувачів  бібліотекарі  запропонували  колаж

«Дітям про мінну безпеку»,  відеоперегляд  «Як бути  дружнім до природи.
Екологічні  поради  для  дітей»  та  огляд-знайомство  з  Червоною  книгою
України.  Діти активно долучилися до ігор «ЕКО-МЕМО» та «Асоціативний
кущ»,  разом створювали «Дерево  бажань».  Всі  учасники заходу отримали
пам’ятки «Небезпечно - МІНИ!» та «Бережіть себе та своїх близьких!»;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  -  заочна  подорож  «Вивчай
Європу - змінюй Україну».

Увагу  присутніх  привернуло  рідкісне  видання  з  фонду  книгозбірні
та світовий  бестселер  «Європа:  Історія».  Дівчата  з  клубу  «Наталка»,
гортаючи видання, знайомилися з історією створення єдиного добровільного
Союзу європейських країн. Отримані знання дали змогу вправно заповнити
Паспорт до Європейського Союзу,  наклеївши  у нього стікери-відповіді  на
всі запитання. 

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

18  квітня у Центрі  підтримки  підприємництва  відбувся  тренінг  з
розвитку соціального підприємництва.

Спікери - виконавча директорка благодійного фонду «Полк Святослава
Хороброго» Яна Пшеніцина, менеджерка проєктів Кіровоградської обласної
організації  ВГО  «Асоціація  сприяння  самоорганізації  населення» Світлана
Литвиненко,  начальник відділу інвестиційної діяльності та підприємництва
департаменту з питань економічного розвитку Антоніна Малиновська.

Яна Пшеніцина розкрила тему «Соціальне підприємництво: від ідеї до
соціальних змін», розповіла учасникам, хто такий соціальний підприємець та
навела приклади соціального бізнесу в Україні.

Розглянуті питання:  про соціальне підприємництво, яка його основна
місія;  про  види  діяльності  соціальних  підприємств;  про  класифікацію
соціальних підприємств;  про проблематику соціального підприємництва на
сьогоднішній  день;  про  фінансову  підтримку  підприємців  за  рахунок
коштів  бюджету  громади,  які передбачені Програмою  розвитку  малого  і
середнього підприємництва у Кропивницькій міській територіальній громаді
на 2024-2026 роки.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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